6. osztdly lll. fejezet — Egyenletek, fliggvények Név:

1 Egy kétkomponensii ragaszto tajékoztatdja szerint az anyag keverési aranya A: B=2:5. A dobozban
a kisebb anyagsziikséglet( dsszetevdbdl (A) egy liter van.

e Hany liter kell a masik anyagbol, hogy az ardny ne valtozzon? (B) |
s Mennyi kell az A és B anyaghdl, ha 14 | ragasztdra van szuikségiink?

A-bal | kell, B-bél I kell.

2 0Oldd meg az egyenletet a lebontogatas moédszerével!
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3 Pérositsd a kifejezéseket a megfelelS értékekkel! ird a felsorolt értékek koziil a megfelel6t a
kifejezések utan!

Kifejezések Ertékek
400-nak a 40%-a. o 320
800-nak a 40%-a. 16
400-nak a 20%-a. - 150
1600-nak a 40%-a. 24
40-nek a 40%-a. 1280
40-nek a 60%-a. 160
1600-nak a 80%-a. 200
600-nak a 25%-a. 3 120
800-nak a 25%-a. 640
600-nak a 20%-a. | 80
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4 lca néni szilvas gombdcot készit a csalddnak. 15 perc alatt 3 darabbal késziilt el. Azt feltételezziik, hogy
folyamatosan ilyen itemben tud dolgozni.

Egészitsd ki a tablazatot a hidanyzo adatokkal!

Gombdcok szama (db) 3 30 12 60

Felhasznalt id6 (perc) 15 30 45 90 5

Milyen Osszefliggés van a tablazatban lévé mennyiségek kdzott?

5 Gondoltam egy szamot, az 6tsz6roséhez hozzdadtam 29-et, igy 74-et kaptam. Melyik szamra
gondoltam? Irj fel egyenletet a széveg alapjan! Oldd meg az egyenletet a lebontogatas mddszerével a
fuzetedben!

Egyenlet:

A gondolt szam:

6 Oldd meg az egyenlétlenséget! A /jel utan ird mindig az ellenkezé miveletet!
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A megoldas: x , mint
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